Gergel sayilar kiimesi izerinde tanimli ve tiirevienebiir f
fonksiyonu

) =22 + 3x + 2%8
bigiminde tamimlaniyor.

Buna gore, f'(4) degeri kagtir?

A)9 B) 18 C) 22 D) 36 E) 45

£ 00 = (x+1).(x+2) .....c (x+k) olmak tanimlaniyor.

Buna gére,

P (—2)

—_— ?
To0 (—08) ifadesinin sonucu kagtir?

A) 100 B) 99 C) 98 D) 97 E) 96

f tanimli oldugu aralikta tirevienebilir bir fonksiyon ol-
mak (zere

f(3 + h)—f(3)

> h = 6 esitligi veriliyor.

Buna gdre,

. f(3)=4
Il. ffonksiyonuna x = 3 apsisli noktadan gizilen tegetin
egimi 12'dir.

. f9-f(3) 4

i = dir.
x—3 X’—27 9

ifadelerinden hangisi dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll

D) Ivell E) Il ve Il

PoA)=(a-1)x+@+2x+6C+ (-6 x+ab+1

polinomu ve
her x reel sayisi igin P, (x) = P,(-x) esitligini saglayan

P,(x) = (M+4)x® +(2n—4)x* + (4c—12) x + m + n polino-
mu veriliyor.

Buna gdre, (P,oP,)'(1) degeri kactir?

A) -1 B) 0 C)1 D) 2 E) 3
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Gergek sayilarda tanimh ve her x gergek sayisi igin ti-
revlenebilen f fonksiyonunun tlrevi

B ux<a
F=1 st n>3

olarak veriliyor.
Buna gdre,
g(x) = vx2+3x olmak lzere

g'(f(5) — 1(2)—18) degeri kactir?

5 5 5 5 5
&5 B) 5 C) = E} 7
f:R—=R
fx+y) = X2y + %2y — 4y + f(x) olmak lizere

- f2+ h)y=1(2)
im ———
h—0 h
limitinin sonucu kagtir?
A) 16 B) 14 c) 12 D) 10 E)8

"“—_'\!Fﬂxl

>\

=]
L

Yukarnda y = f(x) fonksiyonun grafigi verilmistir.
Buna gdre,

1'(2) + I(—2) degeri kactir?

A) —4 B) -2 C)o D)1

f(x) = 2% + x + 1 olmak lzere

 f(9+ h)—1(9)
lim ———————

h—0 h
limitinin degeri kactir?

1 1 1 1
A BY & 6 & D)

E)5

1
E}E
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9. 11. Ay
f{x)=l+%+%....% olmak Gizere 5 /_‘.:
X x X X '/ i
1
f(1) degeri kactir? 1 P
-1 |o 6 X
A) —4950 B) —5050 C) 4950
D) 5050 E) 6250
Yukarida y = (x) fonksiyonun grafigi verilmistir.
Buna gore,
. f(|x|). (—=1.6) aralifinda tiirevienebilir bir fonksiyon-
dur.
I f(|x — 2|), (1,8) arahginda tiirevienebilir bir fonksi-
yondur.
. |f(x)—2|,{—1,6) aralidinda tlrevienebilen bir fonksi-
10, - fm0 [#(9-2],(~1.6) araiig :
yondur.
f(x) = 3x — B olmak uzere ifadelerinden hangileri dogrudur?
dy
—_ ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
dx b i 9 A) Yalniz | B) Yalniz Ii C) Yalniz lil
A) 15x — 4 B) 45x — 30 C) 120x — 40 D)ivell E) Il ve Il
D) 75x — 150 E) 75x — 40
CEVAP ANAHTARI
1. D 2 3 E 4. B 5 C
6. 7 A 8. C 9 B 10. E
11. D
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